



Vágányzári információ



80a vonal

Értesítjük tisztelt utasainkat, hogy

2019. február 4-től 2019. május 12-ig

Rákos – Hatvan állomások között végzett pályakarbantartási munkák miatt a **80a Budapest – Hatvan** vasútvonalon a vonatok módosított menetrend szerint közlekednek.

Budapest-Keleti Verseny utca – Hatvan vasútállomás között az InterCity vonatok helyett,

Pécel – Hatvan állomások között a gyors és sebesvonatok helyett,

Pécel – Aszód, Pécel – Hatvan, Pécel – Gödöllő autóbusz állomás, Rákos – Aszód és Rákos – Hatvan állomások között a személyvonatok helyett vonatpótló autóbuszok közlekednek.

A vasútvonal részletes vágányzári menetrendje megtalálható az állomási pénztáraknál, ügyfélszolgálatoknál, illetve elérhető a MÁVDIREKT +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámán és a www.mavcsoport.hu honlapon.



Vágányzári információ



80a vonal

Felhívjuk tisztelt utasaink figyelmét, hogy:

- a Budapestről induló, illetve oda érkező vonatpótló autóbuszok indulási és megállási helye a Keleti pályaudvar melletti Verseny utcai ideiglenes autóbusz megállóhely.
- a „kör” InterCity vonatok Nyíregyházán elvágásra kerülnek, így csak Budapest-Keleti – Nyíregyháza illetve Nyíregyháza – Budapest-Nyugati viszonylatokban közlekednek. A Keleti pályaudvar és Hatvan állomások között az InterCity vonatok helyett közvetlen InterCity pótló buszok közlekednek.
- Gödöllőn az átépítés alatt álló vasútállomást a vonatpótló autóbuszok nem érintik, helyette a Gödöllő, Szabadság téri H8 és az Gödöllő, Autóbusz állomás megállóhelyeken állnak meg. A Gödöllő, Szabadság tér megállóban a MÁV-HÉV járataira a csatlakozás biztosított. Gödöllő, Autóbusz állomáson vasúti jegy és bérletvásárlás biztosított. A vasúti jegyek és bérletek érvényesek a H8 HÉV vonalán Gödöllő és Budapest Örs vezér tere viszonylatban.
- A hirdetmény nem tartalmazza a Gödöllő, Szabadság téren történő megállási adatokat illetve a MÁV-HÉV H8 vonalának menetrendjét.

A vonatpótló autóbuszok a sötétített alappal jelölt menetrend szerint közlekednek.

A vonatpótló autóbuszokon a vasúti menetjegyek érvényesek, együttes elhelyezés és kerékpárszállítás nem biztosítható!

Az okozott kényelmetlenségért szíves elnézésüket kérjük!